

GOVERNO MUNICIPAL DE PALHANO

FI. 160 OF SALARAS OF LIGHT OF SALARAS OF LIGHT OF SALARAS OF LIGHT OF SALARAS OF SALARA

TERMO DE ADJUDICAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL № PP-007/2017 - DIVERSAS;

<u>OBJETO:</u> CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LICENÇA DE USO DE DIVERSOS SISTEMAS INFORMATIZADOS, JUNTO AS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PALHANO.

Sessão Pública de licitação para recebimento, abertura, análise e julgamento das "**Propostas de Preços**" e "**Documentação de Habilitação**" no dia **06 de Abril de 2017** às **14:00 horas** (horário local), conforme ata;

<u>CONSIDERANDO QUE</u>, após a declaração do vencedor do certame, a falta de manifestação imediata e motivada do(s) licitante(s), manifestação esta que deverá ser consignada na ata da sessão, importará a decadência do direito de recurso prescrito no Art. 4º, inciso XVIII da Lei Federal Nº. 10.520, de 17 de Julho de 2002.

<u>PROPONENTE:</u> S&S INFORMATICA ASSESSORIA E CONSULTORIA MUNICIPAL LTDA EPP, COM SEDE A RUA DR. JOSÉ VICTOR, 108, CEP: 60.040-630, FÁTIMA, FORTALEZA, CEARÁ, INSCRITA NO CNPJ: 35.055.771/0001-60.

REPRESENTANTE: FRANCISCO MAIRLON MAIA CARNEIRO, PORTADOR DO CPF № 002.273.293-41 E RG № 2000010219405 SSP/CE, RESIDENTE E DOMICILIADO À AV. CEL. CARVALHO, 71 A, BARRA DO CEARÁ, CEP: 60.341-630, FORTALEZA, CEARÁ.

LOTE ÚNICO

EO I D CIVICO		
SECRETARIA	VALOR	VALOR POR EXTENSO
ADMINISTRAÇÃO	2.420,00	DOIS MIL QUATROCENTOS E VINTE REAIS
EDUCAÇÃO	2.420,00	DOIS MIL QUATROCENTOS E VINTE REAIS
SAÚDE	2.020,00	DOIS MIL E VINTE REAIS
ASS. SOCIAL	1.220,00	UM MIL, DUZENTOS E VINTE REAIS

VALOR GLOBAL DE: R\$ 72.720,00 (SETENTA E DOIS MIL, SETECENTOS E VINTE REAIS).

Assim, nos termos da legislação vigente, e, considerando o que dispõe os autos do processo administrativo de licitação na modalidade de PREGÃO PRESENCIAL Nº. PP-007/2017-DIVERSAS, vem, através do presente termo, <u>ADJUDICAR</u> o objeto licitado aos adjudicatários supracitados, conforme valores, quantidades e especificações técnicas acima citadas, e ainda, nos moldes das propostas vencedoras como se neste termo transcritas fossem.

PALHANO - CE, 11 de Abril de 2017.

Washington Aluisio de Oliveira

Pregoeiro Oficial
PREFEITURA MUNICIPAL DE PALHANO

Av. Possidônio Barreto,330. Centro – Palhano-CE. CEP: 62910-000 Fone/Fax: (88) 3415-1060/1050 – CNPJ: 07.488.679/0001-59 - CGF N° 06.920.232-0